
  ارديبهشت 15و  14جلسات   جواب سوالات
  
  

 : 1جواب سوال 
 baababكه عبارت است از    را پيدا ميكنيم....  yو  xابتدا طولاني ترين زير رشته مشترك 

  ميكنيم! bرا تبديل به  aآخرش را حذف ميكنيم و اولين  aدو    xدر   >در نتيجه =
  مي باشد! (به همين سادگي!) 4ارزش بهينه برابر  >>>اگر خوب محاسبه كنيد =

  
  

  : 2جواب سوال 
  را حساب مي كنيم!    ابتدا نسبت

Item1= =10 

Item2= =6 

Item3= =7 

  به انتخاب عناصر مي پردازيم!!! >است = W=30سپس با توجه به ظرفيت كوله پشتي ، كه 
 {item1,item2}عناصر انتخاب شده = 

 $190= 140 + 50حداكثر سود حاصل : 
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